Segunda Ley de Newton

La Segunda Ley de Newton se refiere a 1os cambios en la velocidad recibidos por un cuerpo cuando recibe una
fuerza. Pero un cambio en la velocidad de un cuerpo, afectado en la unidad del tiempo, recibe el nhombre de
aceleracion.

Cuanto mayor sea la magnitud de la fuerza aplicada, mayor serda la aceleracion.

La segunda ley de Newton también relaciona la aceleracién con la masa de un cuerpo, pues sefiala
claramente que la fuerza constante acelera mds a un objeto ligero que a uno pesado.

La segunda ley de Newton se anuncia de la siguiente manera: “Toda la fuerza resultante aplicada a un cuerpo
le produce una aceleracion en la misma direccién en la cual actua. La magnitud de dicha aceleracion es
directamente proporcional a 1a magnitud de la fuerza aplicada e inversamente proporcional a 1a masa de un
cuerpo”.

Mecdnicamente, esta ley se expresa de la siguiente manera:
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Segunda Ley de Newton

1N = 1x105 dinas (la DINA es la unidad de 1a fuerza en el sistema C.G.S.)

1kg = 98N

Como el peso de un cuerpo representa la fuerza con la cual la Tierra atrae a 1a masa de dicho cuerpo debido a
la gravedad, tenemos que:

P=mg S m=p

g De donde la Segunda ley de Newton puede escribirse también como:

Donde:
F = fuerza aplicada al cuerpo en N

P = peso del cuerpo en N

m
g = gravedad = 9.8 o

a = aceleracién que recibe el cuerpo en sﬂz



